
ΠΕΝΕΝ

Πριν προλάβει να στεγνώσει το μελάνι του αντεργατικού αντισυνδικαλιστικού πολυνομοσχεδίου που έφερε
και ψήφισε στην Βουλή η κυβέρνηση της Ν.Δ (μαζί με τον Βελόπουλο), σήμερα κάνει ένα νέο βήμα
επιχειρώντας νέα επίθεση αυτή την φορά ενάντια στις διαδηλώσεις στοχεύοντας στον περιορισμό –
απαγόρευσή τους!

Με τον τρόπο αυτό αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι επιθυμεί διακαώς να χτυπήσει τους αγώνες, την
συνδικαλιστική δράση χρησιμοποιώντας τον αυταρχισμό και την καταστολή ενάντια στο οργανωμένο
μαζικό λαϊκό και εργατικό κίνημα.

Πρόκειται για κλιμάκωση της αντιδραστικής ατζέντας που έχουν διαμορφώσει από κοινού κυβέρνηση –
κεφάλαιο για να ελαχιστοποιήσουν τις αντιστάσεις ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική τους.

Η νεοφιλελεύθερη κυβερνητική πολιτική του χτυπήματος των εργατικών και λαϊκών δικαιωμάτων, η
θωράκιση τόσο από την τωρινή όσο και από την προηγούμενη κυβέρνηση του νομοθετικού οπλοστασίου
ενάντια στις διεκδικήσεις, την συνδικαλιστική δράση και της ίδιας της υπόστασης των Συνδικάτων, δεν
είναι αρκετή για το αστικό σύστημα και σε αυτή την κατεύθυνση επιχειρούν τον δραστικό περιορισμό
ακόμη και αυτών των διαδηλώσεων!! Η ανάπτυξη που ευαγγελίζονται περνάει μέσα από την ποινικοποίηση
των αγώνων με νέους περιορισμούς – απαγορεύσεις.

Προειδοποιούμε την κυβέρνηση ότι η ποινικοποίηση των εργατικών αγώνων, διαδηλώσεων – απεργιών και
κάθε άλλη μορφή αγώνα δεν θα περάσει.

Το αγωνιστικό ταξικό κίνημα δεν πρόκειται να συμμορφωθεί, να υποστείλει στο ελάχιστο τους αγώνες
του ενώ τις μορφές αγώνα θα τις επιλέγει το ίδιο μαζί με τους εργαζόμενους για την διεκδίκηση και
υπεράσπιση των δικαιωμάτων του.

Η νέα επίθεση της κυβέρνησης για την καταστολή των δημοκρατικών – συνδικαλιστικών δικαιωμάτων
των εργαζομένων, των απόμαχων της δουλειάς, της νεολαίας θα μείνει στα χαρτιά.

Η απόπειρα να χρησιμοποιήσει ως επικοινωνιακό μανδύα για να πλασάρει στην κοινή γνώμη τα περί
“ταλαιπωρίας των πολιτών” θα πέσει στο κενό.

Η κυβερνητική προπαγάνδα και η νέα επιχείρηση ποινικοποίησης – καταστολής των αγώνων δεν πρόκειται
να παραπλανήσει ή να αποπροσανατολίσει τους εργαζόμενους και το κίνημα.

Το συνεπές ταξικό κίνημα τις μορφές αγώνα που αποφασίζει θα τις υπερασπίζεται, δεν διαπραγματεύεται,
δεν θα υποχωρήσει, δεν θα κάνει βήμα πίσω στους αγωνιστικούς του σχεδιασμούς και είναι αποφασισμένο
να αποκρούσει κάθε επίδειξη αυταρχισμού. Καμιά αστική κυβέρνηση δεν θα μπορέσει να περιορίσει, να
καταργήσει ή να απαγορεύσει την ταξική πάλη!!!

Από την σκοπιά των εργατικών δικαιωμάτων και συμφερόντων για άλλη μια φορά στελέχη της
διορισμένης διοίκησης της ΓΣΕΕ (εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού) προστρέχουν προσφέροντες
πολύτιμη βοήθεια στους αντεργατικούς σχεδιασμούς της κυβέρνησης.



Αυτό αποδεικνύεται από τις δηλώσεις ηγετικών στελεχών που αναμασούν και οι ίδιοι για την ανάγκη
περιορισμού των διαδηλώσεων και την ταλαιπωρία των πολιτών, μάλιστα έφθασαν στον άθλιο ξεπεσμό να
οριοθετούν και τον αριθμό των διαδηλωτών που πρέπει να υπάρχει περιορισμός – απαγόρευση!!!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


